



河南师范大学
Henan Normal University

法学院
School of Law
知识产权学院
School of Intellectual property



[主页](#) [学院简介](#) [新闻公告](#) [师资队伍](#) [人才培养](#) [学科建设](#) [科学研究](#) [研究生培养](#) [党的建设](#) [团学工作](#) [下载专区](#) [国培项目](#) [招生就业](#)

我院荣获2018年全国知识产权系统人才工作先进集体称号

· 发布时间: 2019-03-26 · 发布人: 张震 · 访问次数: 423

近日, 国家知识产权局办公室下发《关于表扬2018年全国知识产权系统人才工作先进集体和先进个人的通知》(国知办发人字【2019】6号), 对全国知识产权系统80个先进集体和88个先进个人进行了表扬, 我校知识产权学院荣获2018年全国知识产权系统人才工作先进集体称号。

此次评选旨在深入贯彻党的十九大精神, 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 加快知识产权强国建设, 促进知识产权人才队伍建设。我校自法学院成立之初就设置了知识产权相关课程和研究生培养方向, 2011年在全国第一批设置知识产权本科专业, 2016年获准成立知识产权学院, 与法学院合署办公, 并建立河南省知识产权培训基地。长期以来, 学院以培养厚基础、宽口径、复合型、高素质的知识产权人才为目标, 不断完善培养方案, 创新培养模式, 全面提升学生综合素质, 毕业生获得了良好口碑, 培养质量深受社会各界好评。学院紧密配合学校和省市知识产权局的中心工作, 大力开展知识产权知识宣传普及和特色活动, 各项工作在省内名列前茅, 其中, “中原崛起杯”大学生知识产权辩论赛已成为河南省知识产权宣传周的重要活动之一。

此次获奖, 是对我校知识产权人才培养工作的充分肯定, 也是对今后工作的激励, 相信在校党委、校行政的坚强领导下, 在上级主管部门的大力支持和指导下, 相关工作会取得更大发展。(张震)

